

一、金属货币为什么会取代

1、金属货币所含的价值量高,且在流通领域内普遍被大众所接受。货币既然作为交换媒介,就需要长久地在商品生产者中间流通,要经过无数人的手接触抚摸。

2、有些人还把货币作为储藏手段,长期保存,以备不时之需,而布帛、粮食、茶砖,可等商品货币就缺乏这种性能。

3、在商品交换的长期发展过程中产生的最初的货币形式,是商品间接交换的一般价值形态的表现。

二、以金银铜等金属为材料的货币称为

1、金属货币是以金银铜等金属为材料,铸造成一定形状并规定其价值,作为交换媒介和价值尺度的货币。金属货币具有以下特点:

2、稳定性:金属具有一定的稳定性,不易氧化或腐蚀,因此金属货币的价值相对稳定。

3、便携性:金属货币体积小、重量轻,便于携带和使用。

4、耐用性:金属货币耐磨损,不易损坏,可以长期使用。

5、分割性:金属货币可以分割成较小的单位,便于找零。

6、价值尺度:金属货币可以作为价值尺度,用来衡量不同商品和服务的价值。

7、流通性:金属货币具有广泛的流通性,可以在不同的地区和国家使用。

三、金属货币与纸币的区别和联系

1、金属货币既有价值也有使用价值,纸币只有使用价值。自从金银等金属被发现后,自然而成的成为货币,但金属货币不易携带,钱庄将存在自己庄上的金银开出银票,通过自己的信用在外地提现,形成原始纸币。

2、发展到近代,是以黄金储备为基础发行纸币,便是金本位。布雷森体系崩溃后,是石油美元,美元成为世界货币。最近美元烂发,又有回到金本位迹象。

四、以金银铜等金属材料的货币称为什么

金属货币，货币是一种被广泛接受充当一般等价物经融资产和支出工具.金属货币;用金银铜等金属充当货币有很多优点,如金属易分割,可按不同比例任意分割,媒介不同数额的商品交换,分割后还可以冶炼还原;金属也易于保管,不易被腐蚀;金银价值很高,便于携带

五、中国金属货币的起源和演变

1、由贱金属到贵金属的演变。货币金属最初是贱金属，多数国家和地区使用的是铜。贱金属与初步发展起来的商品经济是相适应的，但后来存在货币材料与生产资料、生活资料争夺原材料的问题，而且由于价值量的降低，不适应大宗交易。

随着贵金属的开采和冶炼技术的提高，于是币材由铜向银和金过渡。到19世纪上半期，世界上大多数国家处于金银复本位货币制度时期。

2、金属货币经历了从称量货币到铸币的演变。金属货币最初是以条块状流通的，每次交易时要称其重量估其成色，这时的货币称作称量货币。英镑的“镑”，五铢钱的“铢”都是重量单位，从中可以看出称量货币的踪迹。称量货币在交易中很不方便，难以适应商品生产和交换发展的需要。

随着社会第三次大分工——商人阶层的出现，一些信誉好的商人就在货币金属块上打上印记，标明其重量和成色，进行流通，于是出现了最初的铸币，即私人铸币。

当商品交换突破区域市场的范围后，金属块的重量和成色就要求有更具权威的证明，于是国家便开始管理货币，并凭借其政治权力开始铸造货币，于是经国家证明的、具有规定重量和成色的、铸成一定形状的国家铸币出现了。